WARNING!

Carefully read the manual before the installation or use.

This equipment is to be installed by qualified personnel, complying to current standards, to
avoid damages or safety hazards.

Before any maintenance operation on the device, remove all the voltages from measuring and supply inputs and
short- circuit the CT input terminals.

The manufacturer cannot be held responsible for electrical safety in case of improper use of the equipment.
Products illustrated herein are subject to alteration and changes without prior notice. Technical data and
descriptions in the documentation are accurate, to the best of our knowledge, but no liabilities for errors, omissions
or contingencies arising there from are accepted.

A circuit breaker must be included in the electrical installation of the building. It must be installed close by the
equipment and within easy reach of the operator. It must be marked as the disconnecting device of the

equipment: IEC /EN 61010-1 § 6.11.2.

Clean the device with a soft dry cloth; do not use abrasives, liquid detergents or solvents.
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ATTENZIONE!

Leggere attentamente il manuale prima dell'utilizzo e l'installazione. A
Questi apparecchi devono essere installati da personale qualificato, nel rispetto delle vigenti

normative impiantistiche, allo scopo di evitare danni a persone o cose.

Prima di qualsiasi intervento sullo strumento, togliere tensione dagli ingressi di misura e di alimentazione

e cortocircuitare i trasformatori di corrente.

Il costruttore non si assume responsabilita in merito alla sicurezza elettrica in caso di utilizzo improprio del dispositivo.
| prodotti descritti in questo documento sono suscettibili in qualsiasi momento di evoluzioni o di modifiche. Le
descrizioni ed i dati a catalogo non possono pertanto avere alcun valore contrattuale.

Un interruttore o disgiuntore va compreso nellimpianto elettrico dell'edificio. Esso deve trovarsi in stretta vicinanza
dell'apparecchio ed essere facilmente raggiungibile da parte dell'operatore. Deve essere marchiato come il
dispositivo di interruzione dell'apparecchio: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2.

Pulire I'apparecchio con panno morbido, non usare prodotti abrasivi, detergenti liquidi o solventi.

ATTENTION !

Lire attentivement le manuel avant toute utilisation et installation. A
Ces appareils doivent étre installés par un personnel qualifi¢, conformément aux normes en vigueur

en matiére d'installations, afin d'éviter de causer des dommages a des personnes ou choses.

Avant toute intervention sur linstrument, mettre les entrées de mesure et d'alimentation hors tension et court-
circuiter les transformateurs de courant.

Le constructeur n'assume aucune responsabilité quant & la sécurité électrique en cas d'utilisation impropre
du dispositif.

Les produits décrits dans ce document sont susceptibles d'évoluer ou de subir des modifications a n'importe
quel moment. Les descriptions et caractéristiques techniques du catalogue ne peuvent donc avoir aucune
valeur contractuelle.

Un interrupteur ou disjoncteur doit étre inclus dans l'installation électrique du batiment. Celui-ci doit se trouver
tout prés de I'appareil et 'opérateur doit pouvoir y accéder facilement. Il doit étre marqué comme le dispositif
d'interruption de I'appareil : IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2.

UWAGA!

Przed uzyciem i instalacjg urzadzenia nalezy uwaznie przeczyta¢ niniejsza instrukcje. A
W celu uniknigcia obrazen oséb lub uszkodzenia mienia tego typu urzadzenia musza by¢

instalowane przez wykwalifikowany personel, zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac na urzadzeniu nalezy odtaczy¢ napiecie od wej$¢ pomiarowych i zasilania
oraz zewrze¢ zaciski przektadnika pradowego.

Producent nie przyjmuje na siebie odpowiedzialno$ci za bezpieczerstwo elektryczne w przypadku niewtasciwego
uzytkowania urzadzenia.

Produkty opisane w niniejszym dokumencie moga by¢ w kazdej chwili udoskonalone lub zmodyfikowane.

Opisy oraz dane katalogowe nie moga mie¢ w zwiazku z tym zadnej wartosci umownej.

W instalacji elektrycznej budynku nalezy uwzgledni¢ przetacznik lub wytacznik automatyczny. Powinien on
znajdowac sie w bliskim sasiedztwie urzadzenia i by¢ fatwo osiagalny przez operatora. Musi by¢ oznaczony

jako urzadzenie stuzace do wylaczania urzadzenia: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2.

Urzadzenie nalezy czysci¢ migkka szmatka, nie stosowa¢ $rodkow $ciernych, ptynnych detergentow lub rozpuszczalnikow.

ACHTUNG!

Nettoyer 'appareil avec un chiffon doux, ne pas utiliser de produits abrasifs, détergents liquides ou solvants.

Dieses Handbuch vor Gebrauch und Installation aufmerksam lesen. A
Zur Vermeidung von Personen- und Sachschéden diirfen diese Gerate nur von qualifiziertem

Fachpersonal und unter Befolgung der einschldgigen Vorschriften installiert werden.

Vor jedem Eingriff am Instrument die Spannungszufuhr zu den Messeingangen trennen und die Stromwandler
kurzschlieBen.

Bei zweckwidrigem Gebrauch der Vorrichtung Gibernimmt der Hersteller keine Haftung fiir die elektrische Sicherheit.
Die in dieser Broschiire beschriebenen Produkte kénnen jederzeit weiterentwickelt und geéndert werden. Die im
Katalog enthaltenen Beschreibungen und Daten sind daher unverbindlich und ohne Gewahr.

In die elektrische Anlage des Gebaudes ist ein Ausschalter oder Trennschalter einzubauen. Dieser muss sich in
unmittelbarer Nahe des Gerats befinden und vom Bediener leicht zugénglich sein. Er muss als Trennvorrichtung fiir
das Gerat gekennzeichnet sein: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2.

Das Gerat mit einem weichen Tuch reinigen, keine Scheuermittel, Fliissigreiniger oder Losungsmittel verwenden.
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ADVERTENCIA

Leer atentamente el manual antes de instalar y utilizar el regulador.

Este dispositivo debe ser instalado por personal cualificado conforme a la normativa de

instalacion vigente a fin de evitar dafios personales o materiales.

Antes de realizar cualquier operacion en el dispositivo, desconectar la corriente de las entradas de
alimentacion y medida, y cortocircuitar los transformadores de corriente.

El fabricante no se responsabilizara de la seguridad eléctrica en caso de que el dispositivo no se utilice de
forma adecuada.

Los productos descritos en este documento se pueden actualizar o modificar en cualquier momento. Por
consiguiente, las descripciones y los datos técnicos aqui contenidos no tienen valor contractual.

La instalacion eléctrica del edificio debe disponer de un interruptor o disyuntor. Este debe encontrarse cerca del
dispositivo, en un lugar al que el usuario pueda acceder con facilidad. Ademas, debe llevar el mismo marcado que
el interruptor del dispositivo (IEC/ EN 61010-1§ 6.11.2).

Limpiar el dispositivo con un trapo suave; no utilizar productos abrasivos, detergentes liquidos ni disolventes.

AN

NPEQYNPEXOEHME!

Mpexae Yem NpUCTyNaTh K MOHTAXY MW 3KCTNyaTaLyi YCTPONCTBA, BHUMATENbHO 03HAaKOMbTECH C A
ofiepaHneM HacTOsILLEro PyKOBOACTBA.

Bo n3bexaHue TpaBM Unu MatepuanbHoro yilepba MOHTaX JOSIKEH CyLLECTBNATLCS TOMbKO KBANU(MLMPOBAHHbIM
MepcoHanom B COOTBETCTBUM C E/CTBYIOLMMI HOpMATUBAMU.

lMepen npoBeaeHreM ntobbix paBoT Mo TEXHUYECKOMY 0BCMYXUBaHMIO YCTPONCTBA HEOBX0AMMO 06ECTONTL BCE
13MepUTENbHbIE Y NUTaIOLLME BXOAHbIE KOHTAKTbI, @ TakKe 3aMKHYTb HAKOPOTKO BXO[HbIE KOHTaKTbI
TpaHcdopmartopa Toka (TT).

Mpon3soanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a 0BeCreyeH e 3NekTPO6E30NacHOCTY B Cly4ae HeHazexallero
1CMOMb30BAHMSA YCTPOIACTBA.

M3nenus, onncanHble B HACTOSLLEM [JOKYMEHTE, B NGO MOMEHT MOTYT NOABEPTHYTbCS M3MEHEHNAM Ui
YCOBEpLUEHCTBOBAHMSM. [103TOMY KaTarnoxHble AaHHbIE 1 ONMCAHNS He MOTyT PaccMaTpUBaTLCs Kak
[nelicTBUTENbHbIE C TOUKN 3PEHNSt KOHTPAKTOB

OnekTpuyeckas ceTb 3AaHNs AomkHa BbiTb OCHalLEHa aBTOMATHECKUM BbIKTIOYaTeNeM, KOTOpbIA JOMKeH ObiTb
pacrioroxeH B6n13v 06opyoBaHNs B Npefienax A0CTyna onepaTopa. ABTOMaTU4ECKuiA BbIkIliodaTenb A0MKeH
6bITb MPOMapPKMPOBaH Kak OTKMKoYatoLLee ycTpolicTeo obopyaosahus: IEC /EN 61010-1 § 6.11.2.

QOumcTky ycTpolicTBa NPOU3BOANTH C NOMOLLbIO MAATKOV CyXOi TKaHu, 6e3 npumeHeHns abpasuBHbIx

MaTepuarnos, XiuaKkuX MOIOLLX CPESCTB UM PacTBOpUTENet.

UPOZORNENi

Néavod se pozorné proctéte, nez zacnete regulator instalovat a pouzivat. A
Tato zafizeni smi instalovat kvalifikovani pracovnici v souladu s platnymi predpisy a normami pro

predchazeni Urazl osob ¢i poskozeni véci.

Pred jakymkoli zasahem do pfistroje odpojte méfici a napajeci vstupy od napéti a zkratuijte transforméatory proudu.
Vyrobce nenese odpovédnost za elektrickou bezpecnost v pfipadé nevhodného pouzivani regulatoru.

Viyrobky popsané v tomto dokumentu mohou kdykoli projit ipravami ¢i dal$im vyvojem. Popisy a Udaje

uvedené v katalogu nemaji proto zadnou smluvni hodnotu.

Spina¢ ¢i odpojovac je nutno zabudovat do elektrického rozvodu v budové. Museji byt nainstalované v tésné
blizkosti pfistroje a snadno dostupné pracovniku obsluhy. Je nutno ho oznagit jako vypinaci zafizeni pfistroje:
IEC/EN 61010-1§ 6.11.2.

Pristroj istéte mékkou utérkou, nepouzivejte abrazivni produkty, tekuté Cistidla ¢i rozpoustédla.

DIKKAT!

Montaj ve kullanimdan nce bu el kitabini dikkatlice okuyunuz.

Bu aparatlar kisilere veya nesnelere zarar verme ihtimaline kars! yirirlikte olan sistem kurma
normlarina gére kalifiye personel tarafindan monte edilmelidirler

Aparata (cihaz) herhangi bir miidahalede bulunmadan énce 6lgiim girislerindeki gerilimi kesip akim
transformatorlerinede kisa devre yaptiriniz.

Uretici aparatin hatall kullanimindan kaynaklanan elektriksel giivenlige ait sorumluluk kabul etmez.
Bu dokiimanda tarif edilen driinler her an evrimlere veya degisimlere agiktir. Bu sebeple katalogdaki tarif ve degerler
herhangi bir badlayici degeri haiz degildir.

Binanin elektrik sisteminde bir anahtar veya salter bulunmalidir. Bu anahtar veya salter operatériin kolaylikla
ulasabilecegi yakin bir yerde olmalidir. Aparati (cihaz) devreden gikartma gérevi yapan bu anahtar veya salterin
markast: [EC/ EN 61010-1 § 6.11.2.

Aparati (cihaz) sivi deterjan veya solvent kullanarak yumusak bir bez ile siliniz agindirici temizlik Grinleri kullanmayiniz.

AN

AVERTIZARE!

Cititi cu atentie manualul inainte de instalare sau utilizare. A
Acest echipament va fi instalat de personal calificat, in conformitate cu standardele actuale,

pentru a evita deteriorari sau pericolele.

Inainte de efectuarea oricarei operatjuni de intretinere asupra dispozitivului, indepértatj toate tensiunile de la

intrarile de masurare si de alimentare si scurtcircuitat bornele de intrare CT.

Producétorul nu poate fi considerat responsabil pentru siguranta electrica in caz de utilizare incorecté a echipamentului.

Produsele ilustrate in prezentul sunt supuse modificarilor si schimbérilor fara notificare anterioara. Datele tehnice i
descrierile din documentatie sunt precise, in masura cunostintelor noastre, dar nu se accepta nicio raspundere
pentru erorile, omiterile sau evenimentele neprevazute care apar ca urmare a acestora.

Trebuie inclus un disjunctor in instalatia electrica a cladirii. Acesta trebuie instalat aproape de echipament si intr-o
zona usor accesibila operatorului. Acesta trebuie marcat ca fiind dispozitivul de deconectare al echipamentului:
IEC/EN 61010-1§ 6.11.2.

Curatati instrumentul cu un material textil moale si uscat; nu utilizati substante abrazive, detergenti lichizi sau solventj.
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Introduction

Le DME D301 est un compteur d'énergie triphasé pour installation directe jusqu'a
80 A, doté d'une interface en série RS-485 — Modbus.

La précision de la mesure de I'énergie active est conforme a la norme
IEC/EN62053-21 (Classe 1) et celle réactive est conforme a la norme IEC/EN
62053-23 (Classe 2).

En plus de la mesure de I'énergie, il fournit d'autres mesures pouvant étre
affichées sur I'écran LCD rétro-éclairé.

Le DME D301 est un boitier modulaire standard de largeur 4U (72 mm). Il est doté
de série de cache-bornes protégés.

Description

Boitier modulaire 4U (72 mm) pour rail DIN 35 mm.

Alimentation directe pour courants 80 A max.

Mesure de I'énergie active conforme a la norme IEC/EN 62053-21 classe 1
Ecran LCD rétro-éclairé

Compteur a 6+1 chiffres

3 touches pour la sélection des mesures et la programmation
Compteurs d'énergie active et réactive totaux

Compteurs d'énergie active et réactive partiels pouvant étre mis a zéro
Compteurs d'énergie systéme et de phase

3 compteurs horaires

LED frontale a impulsions pour énergie active consommée

Indication de la consommation instantanée (puissance active)

Port série RS-485 isolé avec protocole Modbus

Entrée en AC pour sélection entre deux tarifs.
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Introduction

The DME D301 is a three-phase active and reactive energy meter for direct
connection, for currents up to 80A with built-in RS485 — Modbus interface.

Active energy measurement accuracy is compliant with reference standard

IEC/EN 62053-21 (Class 1) while the reactive energy with IEC/EN 62053-23
(Class 2).

In addition to energy metering, it can measure further quantities, which can be
viewed on the backlight LCD display.

The DME D301 has a standard 4U (72mm wide) modular housing and is supplied
with sealable terminal blocks.

Description

Modular 35mm DIN-rail housing, 4U (72mm wide)
Direct connection for currents up to 80A

Active energy measurement complies with IEC/EN 62023-21 Class 1
LCD display with backlight

Counter with 6+1 digits

3 keys for measurement selection and programming
Total active and reactive energy meters

Partial active and reactive energy meters, clearable
System and phase energy meters

3 hour counters

Pulse LED for active energy consumption

Indication of instantaneous consumption (active power)
Built-in RS485 isolated serial port with Modbus protocol
AC input for two-tariff selection.
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Sélection des mesures Selection of readings
e En appuyant sur les boutons , Il est possible de sélectionner les mesures e By pressing the keys, it is possible to select the readings on the display,
sur I'écran de I'appareil, conformément a la séquence indiquée dans le tableau following the sequence in the table reported below.
ci-dessous. o Each measurement unit is indicated by the correspondent icon in the lower part
« A chaque sélection correspond une icone dans la partie basse de I'écran, avec of the display.
['unité de mesure sélectionnée. e The 11 key is used to select the viewing of total or per phase readings.
e Lebouton 1 sert, a I'inverse, a sélectionner I'affichage des mesures totales ou o Normally the display indicates the total (system) readings, indicated by &
par phase. symbol in the following table. In this case, the display shows only the
 Normalement, 'écran indique les mesures totales ou de systéme, indiquées measurement and the unit of measure.
avec le symbole X dans le tableau suivant. Dans ce cas, I'écran affiche o When instead the selected measurement is referred to a particular phase, the
uniquement la mesure et l'unité de mesure. icon of that phase (L1, L2 L3) is shown in the upper part of the display.
¢ Quand, al'inverse, une mesure en référence a une seule phase est o After one minute has elapsed after the last keystroke, the display moves
sélectionnée, I'icone de la phase choisie (L1, L2, L3) est visible dans la partie automatically back to the total active energy screen.
haute de I'écran.
e Aprés une minute sans appuyer sur aucun bouton, la mesure se repositionne
sur le compteur total d'énergie active. Measure page Format
sel. with [ [ select with (@
Page Format Sous-page kWh Total imported 0000000 | 5 | |4 L2 L3
sél. avec [ ¥ sélectionner avec active energy
kWh Energie active 000000,0 kWh + Partial imported 000000.0
importée totale L1 L2 L3 Part active energy I U L2 L3
kWh + Energie active 000000.0 kWh T1 Imported active 000000.0
Part importée partielle L L2 L3 © | energy (Tariff 1) 2] Al 2 k3
kWh T1 Energie active 0000000 kWh T2 Imported active 000000.0
O | importée (tarif 1) L1 L2 | L3 O | energy (Tariff 2) Iu L2 | L3
kWh T2 Energie active 0000000 kWh Total exported -000000.0
O | importée (tarif 2) o 5 L3 active energy Iu L2 L3
kWh Energie active -000000.0 kWh + Partial exported -000000.0
exportee totale il Bl Part active energy DN
kWh + Energie active -000000.0 kWh T1 Exported active -000000.0
Part exportée partielle 5 - = O | energy (Tariff 1) ru L2 | L3
kWhT1 | Energie active -000000,0 kWh T2 | Exported active -000000.0
© | exportée (tarif 1) il Wl © | energy (Tariff 2) S N
kWh T2 Energie active -000000,0 kvarh Total imported 000000.0
© | exportée (tarif 2) il Bl B reactive energy Lpupe B
kvarh Energie réactive 000000.0 kvarh + Partial imported 000000.0
importée totale L L2 L3 Part reactive energy ru L2 L3
kvarh + Energie réactive 000000.0 kvarh T1 | Imported reactive 000000.0
Part importée partielle L L2 L3 © | energy (Tariff 1) 2 4 L2 L3
kvarh T1 | Energie réactive 000000.0 kvarh T2 | Imported reactive 000000.0
© | importée (tarif 1) Bl M O | energy (Tariff 2) ure B
kvarh T2 | Energie réactive 0000000 kvarh Total exported -000000.0
O | importée (tarif 2) Ml M reactive energy U2
Kvarh Energie réactive -000000,0 kvarh + Partial exported -000000.0
exportée totale il e Part reactive energy e e
kvarh + Energie réactive -000000,0 kvarh T1 | Exported reactive -000000.0
Part exportée partielle L1 L2 L3 © | energy (Tariff 1) ru L2 | L3
kvarh T1 Energie réactive -000000.0 kvarh T2 | Exported reactive -000000.0
O | exportée (tarif 1) L L2 L3 O | energy (Tariff 2) 20 — =
kvarh T2 | Energie réactive -000000.0 v Voltage (phase- pooo || U1 L2 L3
) : L1 L2 L3
© | exportée (tarif 2) neutral and phase- | L2 | Les | s
v Tension de phase 000.0 L1 L2 L3 phase)
équivalente L1L2 | L2L3 | L3L1 A Current 00.00 L1 L2 L3
A Courant 00,00 L1 L2 L3 kW Active power goop | X | L1 L2 L3
kW Puissance active 00,00 L1 L2 L3 kvar ® | Reactive power goop | X | L1 L2 L3
kvar @ | Puissance réactive 00,00 L1 L2 L3 kVA Apparent power opoo [ | L1 L2 L3
kVA Puissance 00,00 PF Power factor / 0.00
apparente L1 L2 L3 COSQ Il U L2 L3
PF Facteur de 0,00 L1 L2 L3 Hz Frequency 00.0
puissance / cos@ h+ Hour counter 00000.00 1 2 | s
Hz Fréquence 00,0 Part (hhhhh.mm)
h+ Compteur horaire 00000,00 L1 L2 L3 kW Average active 00.00
Part (hhhhh.mm) +d power (15 min
kW Puissance active 00,00 demand)
+d moyenne (demande kW+ Max avg. active 00.00
sur 15 min) d power (max
KW+ Max. puissance 00,00 +A demand)
d active moyenne
+A (demande max.)
JLovato
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© Ces mesures sont visibles uniquement en associant I'entrée programmable a la
fonction Sélection tarif. Le tarif sélectionné est indiqué par l'icone T1 ou T2
clignotante.

@® | 'écran affiche la lettre 1 en cas de valeur inductive, la lettre € en cas de valeur
capacitive.

Les mesures grisées sont affichées uniquement si leurs parameétres respectifs

d'habilitation ont été activés.

LED métrologique frontale

o LaLED rouge frontale émet 1 000 impulsions par kWh d'énergie consommée
ou produite (c'est-a-dire 1 impulsion par Wh).

o Side I'énergie est exportée d'au moins une des trois phases, la LED indique
I'énergie totale comme étant le ratio entre I'énergie importée et celle exportée.

o Lafréquence de clignotement de la LED donne une indication inmédiate de la
puissance a un moment déterminé.

o Ladurée du clignotement, la couleur et l'intensité de la LED sont conformes
aux normes qui prévoient son utilisation aux fins d'un contréle métrologique
quant a la précision du compteur.

Indication du débit d'énergie

e Quand un appareil détecte un débit d'énergie vers la charge, I'écran affiche
dans I'angle en haut & droite une icone qui tourne dans le sens des aiguilles
d'une montre.

¢ Quand le courant circulant est inférieur au courant de démarrage, l'icone
pivotante disparait.

o Sile compteur d'énergie exportée est activé (P01.02 = ON) et si le débit
d'énergie détecté va vers la source, I'écran affiche dans I'angle en haut a droite
une icdne qui tourne dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

o Sile compteur d'énergie exportée est désactivé (P01.02 = OFF) et si une ou
plusieurs phases ont été connectées de maniére incorrecte (avec un flux
d'énergie contraire, donc une charge sur les bornes supérieures), le message
d'erreur Err 3 s'affichera. Dans ce cas, vérifier les connexions entrée-sortie.

© These measurements are shown only setting the programmable input
function to Tariff selection. The tariff presently selected by the external input
is indicated by the flashing T1 or T2 icon.
@® The character / is shown at display in case of inductive value, character C in
case of capacitive value.
The measurements in grey color are shown only if the relevant enabling parameter
has been activated.

Metrological LED

e The red LED on the front emits 1000 pulses for every kWh of consumed or
produced energy (that is, one pulse every Wh).

o If atleast from one of the phases the energy is exported, the LED indicates the
energy as a balance of imported and exported energy.

o The pulsing rate of the LED gives an immediate indication of the power flowing
in every moment.

e The pulse duration, colour and intensity of the LED are compliant with the
reference standards that define its utilisation in order to verify the accuracy of
the energy meter.

Energy flow indication

o When the device detects a flow of active energy to the load, it shows a
clockwise rotating icon in the top-right part of the display.

e When the current is lower than the starting current, the rotating icon disappears.

e If the exported energy measuring is enabled (P01.02 = ON) and when the
device detects a flow of active energy to the source, it shows a
counterclockwise rotating icon in the top-right part of the display.

o Ifthe exported energy measuring is disabled (P01.02 = OFF) and if one or more
phases have been connected in a wrong way (energy flow in the reverse
direction, that is load connected to upper terminals) the display will show the
error code Err 3. Check the line in-line out connections.
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Tableau des adresses modbus Modbus address table

o Grace aux fonctions modbus 03 ou 04, il est possible de lire sur 'appareil les o By modbus function 03 or 04 the following measures can be read from the
mesures indiquées dans le tableau suivant : device:

Address Measure Word ____Uol
1A20h Energie Active Importée 2 kWh/1000 1A20h | Active Energy - Import 2 kWh/1000
1A22h Energie Active Exportée 2 kWh/1000 1A22h | Active Energy - Export 2 kWh/1000
1A24h Energie Réactive Importée 2 kvarh/1000 1A24h | Reactive Energy - Import 2 kvarh/1000
1A26h Energie Réactive Exportée 2 kvarh/1000 1A26h | Reactive Energy - Export 2 kvarh/1000
1A2Ah Energie Active Importée Partielle 2 kWh/1000 1A2Ah | Partial Active Energy - Import 2 kWh/1000
1A2Ch | Energie Active Exportée Partielle 2 kWh/1000 1A2Ch | Partial Active Energy - Export 2 kWh/1000
1A2Eh Energie Réactive Importée Partielle 2 kvarh/1000 1A2Eh | Partial Reactive Energy - Import 2 kvarh/1000
1A30h Energie Réactive Exportée Partielle 2 kvarh/1000 1A30h | Partial Reactive Energy - Export 2 kvarh/1000
1A34h Energie Active Importée L1 2 kWh/1000 1A34h | L1 Active Energy - Import 2 kWh/1000
1A36h Energie Active Exportée L1 2 kWh/1000 1A36h | L1 Active Energy - Export 2 kWh/1000
1A38h Energie Réactive Importée L1 2 kvarh/1000 1A38h | L1 Reactive Energy - Import 2 kvarh/1000
1A3Ah Energie Réactive Exportée L1 2 kvarh/1000 1A3Ah | L1 Reactive Energy - Export 2 kvarh/1000
1A3Eh Energie Active Importée L1 Partielle 2 kWh/1000 1A3Eh | Partial L1 Active Energy - Import 2 kWh/1000
1A40h Energie Active Exportée L1 Partielle 2 kWh/1000 1A40h | Partial L1 Active Energy - Export 2 kWh/1000
1A42h Energie Réactive Importée L1 Partielle 2 kvarh/1000 1A42h | Partial L1 Reactive Energy - Import 2 kvarh/1000
1A44h Energie Réactive Exportée L1 Partielle 2 kvarh/1000 1A44h | Partial L1 Reactive Energy - Export 2 kvarh/1000
1A48h Energie Active Importée L2 2 kWh/1000 1A48h | L2 Active Energy - Import 2 kWh/1000
1A4Ah Energie Active Exportée L2 2 kWh/1000 1A4Ah | L2 Active Energy - Export 2 kWh/1000
1A4Ch | Energie Réactive Importée L2 2 kvarh/1000 1A4Ch | L2 Reactive Energy - Import 2 kvarh/1000
1A4Eh Energie Réactive Exportée L2 2 kvarh/1000 1A4Eh | L2 Reactive Energy - Export 2 kvarh/1000
1A52h Energie Active Importée L2 Partielle 2 kWh/1000 1A52h | Partial L2 Active Energy - Import 2 kWh/1000
1A54h Energie Active Exportée L2 Partielle 2 kWh/1000 1A54h | Partial L2 Active Energy - Export 2 kWh/1000
1A56h Energie Réactive Importée L2 Partielle 2 kvarh/1000 1A56h | Partial L2 Reactive Energy - Import 2 kvarh/1000
1A58h Energie Réactive Exportée L2 Partielle 2 kvarh/1000 1A58h | Partial L2 Reactive Energy - Export 2 kvarh/1000
1A5Ch | Energie Active Importée L3 2 kWh/1000 1A5Ch | L3 Active Energy - Import 2 kWh/1000
1A5Eh Energie Active Exportée L3 2 kWh/1000 1A5Eh | L3 Active Energy - Export 2 kWh/1000
1A60h Energie Réactive Importée L3 2 kvarh/1000 1A60h | L3 Reactive Energy - Import 2 kvarh/1000
1A62h Energie Réactive Exportée L3 2 kvarh/1000 1A62h | L3 Reactive Energy - Export 2 kvarh/1000
1AB6h Energie Active Importée L3 Partielle 2 kWh/1000 1A66h | Partial L3 Active Energy - Import 2 kWh/1000
1A68h Energie Active Exportée L3 Partielle 2 kWh/1000 1A68h | Partial L3 Active Energy - Export 2 kWh/1000
1A6Ah Energie Réactive Importée L3 Partielle 2 kvarh/1000 1A6Ah | Partial L3 Reactive Energy - Import 2 kvarh/1000
1A6Ch | Energie Réactive Exportée L3 Partielle 2 kvarh/1000 1ABCh | Partial L3 Reactive Energy - Export 2 kvarh/1000
1B48h | Tarif 1 Energie Active (Imp) 2 kWh/1000 1B48h | T1 Active Energy (Imp) 2 kWh/1000
1B4Ch | Tarif 1 Energie Active (Exp) 2 kWh/1000 1B4Ch | T1 Active Energy (Exp) 2 kWh/1000
1B50h | Tarif 1 Energie Réactive (Imp) 2 kvarh/1000 1B50h [ T1 Reactive Energy (Imp) 2 kvarh/1000
1B54h Tarif 1 Energie Réactive (Exp) 2 kvarh/1000 1B54h | T1 Reactive Energy (Exp) 2 kvarh/1000
1B5Ch | Tarif 2 Energie Active (Imp) 2 kWh/1000 1B5Ch | T2 Active Energy (Imp) 2 kWh/1000
1B60h | Tarif 2 Energie Active (Exp) 2 kWh/1000 1B60h [ T2 Active Energy (Exp) 2 kWh/1000
1B64h Tarif 2 Energie Réactive (Imp) 2 kvarh/1000 1B64h | T2 Reactive Energy (Imp) 2 kvarh/1000
1B68h | Tarif 2 Energie Réactive (Exp) 2 kvarh/1000 1B68h [ T2 Reactive Energy (Exp) 2 kvarh/1000
1B98h | Tarif 1 Energie Active (Imp) L1 2 kWh/1000 1B98h [ T1 Active Energy (Imp) L1 2 kWh/1000
1B9Ch | Tarif 1 Energie Active (Exp) L1 2 kWh/1000 1B9Ch | T1 Active Energy (Exp) L1 2 kWh/1000
1BAOh | Tarif 1 Energie Réactive (Imp) L1 2 kvarh/1000 1BAOh | T1 Reactive Energy (Imp) L1 2 kvarh/1000
1BA4h | Tarif 1 Energie Réactive (Exp) L1 2 kvarh/1000 1BA4h | T1 Reactive Energy (Exp) L1 2 kvarh/1000
1BACh | Tarif 2 Energie Active (Imp) L1 2 kWh/1000 1BACh [ T2 Active Energy (Imp) L1 2 kWh/1000
1BBOh | Tarif 2 Energie Active (Exp) L1 2 kWh/1000 1BBOh | T2 Active Energy (Exp) L1 2 kWh/1000
1BB4h | Tarif 2 Energie Réactive (Imp) L1 2 kvarh/1000 1BB4h | T2 Reactive Energy (Imp) L1 2 kvarh/1000
1BB8h | Tarif 2 Energie Réactive (Exp) L1 2 kvarh/1000 1BB8h | T2 Reactive Energy (Exp) L1 2 kvarh/1000
1BCOh | Tarif 1 Energie Active (Imp) L2 2 kWh/1000 1BCOh | T1 Active Energy (Imp) L2 2 kWh/1000
1BC4h | Tarif 1 Energie Active (Exp) L2 2 kWh/1000 1BC4h | T1 Active Energy (Exp) L2 2 kWh/1000
1BC8h | Tarif 1 Energie Réactive (Imp) L2 2 kvarh/1000 1BC8h | T1 Reactive Energy (Imp) L2 2 kvarh/1000
1BCCh | Tarif 1 Energie Réactive (Exp) L2 2 kvarh/1000 1BCCh | T1 Reactive Energy (Exp) L2 2 kvarh/1000
1BD4h | Tarif 2 Energie Active (Imp) L2 2 kWh/1000 1BD4h | T2 Active Energy (Imp) L2 2 kWh/1000
1BD8h | Tarif 2 Energie Active (Exp) L2 2 kWh/1000 1BD8h | T2 Active Energy (Exp) L2 2 kWh/1000
1BDCh | Tarif 2 Energie Réactive (Imp) L2 2 kvarh/1000 1BDCh | T2 Reactive Energy (Imp) L2 2 kvarh/1000
1BEOh | Tarif 2 Energie Réactive (Exp) L2 2 kvarh/1000 1BEOh | T2 Reactive Energy (Exp) L2 2 kvarh/1000
1BE8h | Tarif 1 Energie Active (Imp) L3 2 kWh/1000 1BE8h | T1 Active Energy (Imp) L3 2 kWh/1000
1BECh | Tarif 1 Energie Active (Exp) L3 2 kWh/1000 1BECh [ T1 Active Energy (Exp) L3 2 kWh/1000
1BFOh | Tarif 1 Energie Réactive (Imp) L3 2 kvarh/1000 1BFOh | T1 Reactive Energy (Imp) L3 2 kvarh/1000
1BF4h | Tarif 1 Energie Réactive (Exp) L3 2 kvarh/1000 1BF4h [ T1 Reactive Energy (Exp) L3 2 kvarh/1000
1BFCh | Tarif 2 Energie Active (Imp) L3 2 kWh/1000 1BFCh | T2 Active Energy (Imp) L3 2 kWh/1000
1C00h | Tarif 2 Energie Active (Exp) L3 2 kWh/1000 1C00h | T2 Active Energy (Exp) L3 2 kWh/1000
1C04h | Tarif 2 Energie Réactive (Imp) L3 2 kvarh/1000 1C04h | T2 Reactive Energy (Imp) L3 2 kvarh/1000
1C08h | Tarif 2 Energie Réactive (Exp) L3 2 kvarh/1000 1C08h | T2 Reactive Energy (Exp) L3 2 kvarh/1000
0002h | Tension de Phase L1 2 V100 0002h [ L1 Phase Voltage 2 V100
0004h | Tension de Phase L2 2 V/100 0004h [ L2 Phase Voltage 2 /100
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0006h Tension de Phase L3 2 V100 0006h [ L3 Phase Voltage 2 V100
0008h Courant de Phase L1 2 A/10000 0008h L1 Current 2 A/10000
000Ah Courant de Phase L2 2 A10000 000Ah | L2 Current 2 A10000
000Ch | Courant de Phase L3 2 A10000 000Ch | L3 Current 2 A10000
000Eh Tension L1-L2 2 V/100 000Eh | L1-L2 Voltage 2 V100
0010h Tension L2-L3 2 V/100 0010h | L2-L3 Voltage 2 V100
0012h Tension L3-L1 2 V/100 0012h | L3-L1 Voltage 2 V100
0014h Puissance Active L1 2 W/100 0014h | L1 Active Power 2 W/100
0016h Puissance Active L2 2 W/100 0016h | L2 Active Power 2 W/100
0018h Puissance Active L3 2 W/100 0018h | L3 Active Power 2 W/100
001Ah Puissance Réactive L1 2 var/100 001Ah | L1 Reactive Power 2 var/100
001Ch Puissance Réactive L2 2 var/100 001Ch | L2 Reactive Power 2 var/100
001Eh Puissance Réactive L3 2 var/100 001Eh | L3 Reactive Power 2 var/100
0020h Puissance Apparente L1 2 VA/100 0020h | L1 Apparent Power 2 VA/100
0022h Puissance Apparente L2 2 VA/100 0022h | L2 Apparent Power 2 VA/100
0024h [ Puissance Apparente L3 2 VA/100 0024h [ L3 Apparent Power 2 VA/100
0026h Facteur de Puissance L1 2 /10000 0026h | L1 Power Factor 2 /10000
0028h Facteur de Puissance L2 2 /10000 0028h | L2 Power Factor 2 /10000
002Ah Facteur de Puissance L3 2 /10000 002Ah | L3 Power Factor 2 /10000
0032h Fréquence 2 Hz/100 0032h | Frequency 2 Hz/100
0034h Tension de Phase Equivalente 2 V/100 0034h Eqv Phase Voltage 2 V100
0036h Tension de Ligne Equivalente 2 V/100 0036h Eqv Phase-To-Phase Voltage 2 V100
003Ah Puissance Active Equivalente 2 W/100 003Ah | Eqv Active Power 2 W/100
003Ch | Puissance Réactive Equivalente 2 var/100 003Ch | Eqv Reactive Power 2 var/100
003Eh | Puissance Apparente Equivalente 2 VA/100 003Eh | Eqv Apparent Power 2 VA/100
0040h Facteur de Puissance Equivalente 2 /10000 0040h | Eqv Power Factor 2 /10000
1E00h [ Compteur horaire Partiel 1 2 S 1E00h [ Partial hour counter 1 2 S
1E02h [ Compteur horaire Partiel 2 2 S 1E02h [ Partial hour counter 2 2 S
1E04h Compteur horaire Partiel 3 2 S 1E04h | Partial hour counter 3 2 S
Programmation des paramétres via Modbus Setup of the parameters via Modbus

Adresse Word Signification Fonction Exemple Address Words Meaning Function Example

Séle(}tion du 4 read Pour sélect?qnner le Menulnumber 4 read Write value 1 to
0x5000 1 numéro de menu 6 write menu 1, saisir la 0x5000 1 selection 6 write select the menu

valeur 1 number 1

Séle9tion du 4 read Pour sr\électionn(_erl le Parameter _ 4 read Write value 2 to
0x5002 1 numéro de 6 write parametre 2, saisir la 0x5002 1 number selection 6 write select the parameter

parameétre valeur 2 number 2

Valeur du 4 read Parameter value 4 read
0x5004 1...28 | paramétre 6 write 0x5004 1..28 6 write

16 multiwrite 16 multiwrite

O0X2FO01 1 Sauv’egalrde dans 6 write Valeur=1 O0X2FO01 1 Save to flash 6 write Value=1

la mémoire memory

Exemple : réglage du seuil 1, P2.02

Menu 2 : 01 06 4F FF 00 02 2E EF

Paramétre P2.02 : 01 06 50 01 00 02 48 CB
Valeur paramétre (3) : 01 06 50 03 00 03 28 CB
Sauvegarde

0106 2F 00 00 01 40 DE

Entrée en AC programmable
e Le DME D301 dispose d'une entrée en AC avec fonction programmable.
o Par défaut, I'entrée est désactivée. Utiliser le parametre P5.01 pour définir la
fonction de I'entrée.
o L'entrée peut étre utilisée pour :
- la sélection entre deux tarifs T1 et T2 avec compteurs d'énergie
séparés ;
- lamise a zéro des compteurs partiels, des compteurs horaires et de la
demande max. en activant I'entrée ;
- ['activation du compteur horaire.

Example: threshold 1 setting, P2.02

Menu 2: 01 06 4F FF 00 02 2E EF

Parameter P2.02: 01 06 50 01 00 01 48 CB
Parameter value (3): 01 06 50 03 00 03 28 CB
Save

0106 2F 00 00 01 40 DE

AC programmable input
e The DMED301 has a programmable AC input.
o By default, this input is disabled. Set parameter P5.01 in order to choose the
required function.
o The input can be used to:
- select between two different tariffs (T1 and T2) with independent energy
meters;
- clear of partial meters, hour counters, max demand
value through activation of the input;
- enable the hour counters.
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Fonctions avancées

Pour accéder aux fonctions avancées, suivre la procédure suivante :

1. En partant d'un affichage quelconque, appuyer sur simultanément
pendant 5 secondes. Si la protection par mot de passe est désactivée
(par défaut, mot de passe d'usine = 0000), I'écran passe directement aux
fonctions avancées (point 4), sinon il indique PASS pour indiquer la nécessité
d'insérer le mot de passe.

2. Relacher les boutons. L'écran attend maintenant I'insertion du mot de passe
etindique 0000. Le premier chiffre clignote. En appuyant sur pendant
qu'un chiffre clignote, ce chiffre est augmenté ou diminué. En appuyant sur
w4, le chiffre suivant commence a clignoter. Aprés avoir inséré le mot de
passe, appuyer sur la touche L4 pour confirmer.

3. Sile mot de passe inséré n'est pas correct, I'écran affiche PASS Er et revient
a l'affichage normal. S'il est correct, on passe au point suivant.

4. L'écran indique le premier des choix dans la liste suivante. Pour passer d'un
choix au suivant, appuyer sur

o [LEAR P = mise a zéro des compteurs d'énergie partiels

o [LEAR H = mise a zéro simultanée des 3 compteurs horaires partiels
(si activés)

o [LEAR D = mise a zéro de la demande max. (si activée)

o SET-DEF = réglage des parametres aux valeurs d'usine par défaut

o SETUP = programmation des paramétres

« INFO = révision du logiciel et total de contrdle interne

e --E5(-- = retour au fonctionnement normal

5. Pour sélectionner une fonction, appuyer sur i4 pendant que la fonction
souhaitée s'affiche. Pour les fonctions de mise a zéro, il est nécessaire de
maintenir la touche appuyée pendant 3 secondes.

6.  Siaucune touche n'est appuyée pendant 60 secondes, I'appareil revient
automatiquement au fonctionnement normal.

Mot de passe oublié ou perdu

Si le mot de passe est oublié ou perdu, apreés trois tentatives consécutives
d'insertion d'un mot de passe incorrect, I'écran affiche un code de déblocage a

6 chiffres. Contacter le Customer Service de Lovato Electric en communiquant le
code de déblocage. Le mot de passe permettant 'acces vous sera fourni.
L'utilisateur a ensuite la possibilité d'en insérer un nouveau (avec le parameétre
P1.01)

Réglage des parametres (setup)

e Quand I'écran affiche SETUP, appuyer sur L1,

o L'écran affiche le code du premier paramétre PI-01.

o Pour sélectionner les paramétres suivants P2-01, P2-01 ... utiliser

e Quand I'écran indique le code du paramétre devant étre modifié, appuyer sur L4

- L'écran affiche la valeur actuelle de réglage du paramétre. La valeur du
paramétre peut étre modifiée avec
En appuyant simultanément sur , la valeur par défaut est proposeée.
- Enconfirmant avec L4 on peut revenir a la sélection des parametres.
o Lorsque I'écran affiche le code d'un paramétre, les parametres sont
sauvegardés en appuyant sur pendant 1 seconde, puis |'appareil revient
au fonctionnement normal.

Tableau des paramétres de réglage

Advanced functions

To access the advanced functions, use the following procedure:

1. Starting from any viewing screen, press at the same time for 5s. If the
password protection is disabled (factory default, password = 0000), the
display jumps directly to advanced functions (point 4), otherwise it will show
PASS to inform that the access code must be entered first.

2. Release the keys. The display now waits for the password and indicates
0000. The first digit flashes; by pressing during the flashing, it is
consequently changed. Pressing L4, the selection moves to the next digit.
After having entered the right password code, press 14 to confirm.

3. Ifthe entered password is wrong, the display shows PASS Er and goes back
to normal viewing.

If instead the code is correct, it proceeds to next point.

4. The display shows the first item of the following list. To move through the list,

push

o [LEAR P = clearing of partial energy meters

o [LEAR H = simultaneous clearing of all 3 partial hour counters (if
enabled)

o [LEAR D = clearing of max demand values (if enabled)

o SET-DEF = set all parameters to default values

o SETUP = programming of parameters (set-up)

o INFO = revision and checksum of internal software

e --E5C-- =return to normal operation

5. To select a function, press 1! while the required function is displayed. For
clearing commands, it is necessary to hold down the button for 3s.

6. Ifthe button is never pressed for 60 consecutive seconds, the display
automatically goes back to normal operation.

Lost or forgotten password

If password is lost or forgotten, after three consecutive faulty attempts to enter the
password, the display shows a 6-digit unlock code.

Please contact Lovato Electric Customer Service reporting this unlock code. The
right password will be provided. The user is then free to change it as desired in the
usual way (parameter P1.01).

Parameters setting (setup)
o While display is showing SETUP, press 124
e The display shows the first parameter code PI-01.
o To move to next parameters P2-01, P2-02... efc, use
o When the display indicates the code of the parameter that needs to be modified,
press L.
- Thedisplay shows its present value of the parameter. Pushing the
value can be modified.
By clicking at the same time, the default value is set.
- Confirm with 124 to go back to parameter code selection.
e Pressing buttons together for 1s, parameters are saved and system
goes back to normal operation.

Setup parameters table

Code Description Défaut Plage Code  Description Default Range
P1-g1 | Mot de passe 0000 0000 - 9999 P1-g7 | Password 0000 0000 - 9999
P1-02 Affichage énergies OFF OFF-ON P1-02 | Exported energies viewing OFF OFF-ON

exportées enable
Po-01 | Mesure de référence pour 01 . po-01 | Reference measure for 01
seuil compteur horaire 1 kW (voir tableau 1). hour counter 1 threshold kW (see table 1)
Po-g2 | SeuilON 1 10.00 -9999.99 - 9999.99 p2-02 | ON threshold 1 10.00 -9999.99 — 9999.99
Po-03 | Seuil OFF 1 5.00 -9999.99 - 9999.99 P2-03 | OFF threshold 1 5.00 -9999.99 — 9999.99
P3-01 | Mesure de référence pour 01 . P3-01 | Reference measure for 01
seuil compteur horaire 2 kW (voir tableau ). hour counter 2 threshold kW (see table 1)
P3-02 | SeuilON2 10.00 -9999.99 — 9999.99 P3-02 | ON threshold 2 10.00 -9999.99 — 9999.99
P3-03 | Seuil OFF 2 5.00 -9999.99 - 9999.99 P3-03 | OFF threshold 2 5.00 -9999.99 - 9999.99
Py-g1 | Mesure de référence pour 01 . Py-g1 | Reference measure for 01
seuil compteur horaire 3 kW (voir tableau ). hour counter 3 threshold kW (see table 1)
Py-g2 | SeuilON 3 10.00 -9999.99 — 9999.99 Py-g2 | ON threshold 3 10.00 -9999.99 — 9999.99
Py-g3 | Seuil OFF 3 5.00 -9999.99 — 9999.99 Py-g3 | OFF threshold 3 5.00 -9999.99 — 9999.99
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ps-g1 | Choix fonction entrée 1 OFF | OFF - Désactivé Ps-g1 | Function for Input 1 OFF | OFF - Disabled
ON - Activé ON - Enabled
TAR - Sélection tarif TAR - Tariff selection
CLEAr P - réinitialisation CLEAr P - Clear partial energy
compteurs partiels CLEAr H - Clear hour meter
CLEAr H - réinitialisation CLEAr d - Clear max demand
compteur horaire
CLEAr d - réinitialisation
demande max.
P5-01 ﬁg:;z:élcin compteur OFF OFF-ON-THR-INP P5-01 | Hour counter 1 enable OFF OFF-ON-THR-INP
P5-02 ﬁg:i;/i?g%n compteur OFF OFF-ON-THR-INP Pg-g2 | Hour counter 2 enable OFF OFF-ON-THR-INP
P5-03 ﬁg:i;/i?g%n compteur OFF OFF-ON-THR-INP P5-03 | Hour counter 3 enable OFF OFF-ON-THR-INP
P7-g1 | Activation mesures de la OFF OFF-ON P7-g1 | Enable demand OFF OFF-ON
demande measurements
P1-02 | Calcul puissance réactive FUND TOT-FUND P1-02 Reactlvg power FUND TOT-FUND
calculation method
Pg-p1 | Adresse série nceud 001 001-255 P3-01 | Serial node address 001 001-255
Pg.02 | Vitesse sérielle 9600 1200 Pg.02 | Serial speed 9600 1200
2400 2400
4800 4800
9600 9600
19200 19200
38400 38400
Pg-03 | Format des données 8 bit—n 8 bits - aucune parité P3-03 | Data format 8 bit—n 8 bit - no parity
8 bits - impairs 8 bit, odd
8 bits - pairs 8 bit, even
7 bits - impairs 7 bit, odd
7 bits - pairs 7 bit, even
pg.oy | Bitdarrét 1 1-2 Pg.0y | Stop bit 1 1-2
Pg.g5 | Protocole Modbus Modbus RTU Pa.gs | Protocol Modbus Modbus RTU
RTU Modbus ASCII RTU Modbus ASCII
Description des paramétres Parameter description

P1-01 - S'il est réglé sur 0000 (par défaut) la protection par mot de passe est
désactivée. Tout autre réglage définit le mot de passe d'accés aux fonctions avancées.
P1-02 - Active I'affichage des énergies exportées.

P2-01 - Sélection de la mesure a laquelle sont appliqués les seuils pour le compteur
horaire 1. Voir le tableau 1.

P2-02 - Seuil d'activation du compteur horaire 1. Remarque : les mesures sont mises &

jour et intégrées 1 fois par seconde.

P2-03 - Seuil de désactivation du compteur horaire 1. Remarque : les mesures sont
mises a jour et intégrées 1 fois par seconde.

Remarque :

Si P2-02 >= P2-03, le compteur horaire s'active quand la mesure spécifiée par P2-01
devient supérieure a P2-02 et se désactive quand elle redevient inférieure a P2-03
(fonction de seuil maximal avec hystérésis).

Si, au contraire, P2-02 < P2-03, le compteur horaire s'active quand la mesure spécifiée
par P2-01 est inférieure a P2-02 et se désactive quand elle redevient supérieure a
P2-03 (fonction de seuil minimal avec hystérésis).

P3-01, P3-02 et P3-03 — Comme P2-01, P2-02 et P2-03, mais en référence au
compteur horaire 2.

P4-01, P4-02 et P4-03 — Comme P2-01, P2-02 et P2-03, mais en référence au
compteur horaire 3.

P5-01 — Sélectionne la fonction de I'entrée programmable :

OFF - Entrée désactivée.

ON - Entrée activée (pour fonctions génériques comme I'activation du compteur
horaire).

Tar = Sélectionne le tarif pour le comptage de I'énergie (T1/T2).

CLEAr P = Met a zéro les compteurs d'énergie partiels

CLEAr H = Met a zéro tous les compteurs horaires

CLEAr d = Met & zéro la demande max.

P6-01 — Définit le fonctionnement du compteur horaire 1 :

OFF — Compteur horaire désactivé, il n'est pas affiché.

ON - Le compteur horaire s'incrémente en simulant que le compteur d'énergie est
alimenté.

THR - Le compteur horaire s'incrémente en simulant que le seuil défini avec les
paramétres P2-01, P2-02 et P2-03 est activé.

ON - Le compteur horaire s'incrémente en simulant que I'entrée programmable est
activée. Le paramétre P5.01 doit étre réglé sur ON.

P6-02 - Définit le fonctionnement du compteur horaire 2 :

OFF — Compteur horaire désactivé, il n'est pas affiché.

ON - Le compteur horaire s'incrémente en simulant que le compteur d'énergie est
alimenté.

P1-01 - If set to 0000 (default) the password protection is disabled.

Any other setting defines the password to access to the advanced functions.
P1-02 - Enabling of exported energies viewing.

P2-01 - Selection of measure to compare with thresholds for hour counter 1.

See table 1.

P2-02 — Threshold for hour counter 1 activation. Note: The measurements are
updated every 1 second.

P2-03 - Threshold for hour counter 1 deactivation. Note: The measurements are
updated every 1 second.

Note

If P2-02 >= P2-03, then the hour counter activates when the measure defined by
P2-01 is higher than P2-02 and deactivates when its value becomes less than P2-03
(maximum limit with hysteresis).

If P2-02 < P2-03, then the hour counter activates when the measure defined by P2-01
is lower than P2-02 and deactivates when its value becomes higher than P2-03
(minimum limit with hysteresis).

P3-01, P3-02 and P3-03 — As P2-01, P2-02 and P2-03, referred to hour counter 2.
P4-01, P4-02 and P4-03 - As P2-01, P2-02 and P2-03, referred to hour counter 3.
P5-01 - Selects the function of the programmable input:

OFF - Input disabled.

ON - Input enabled (to be used for general functions like hour meter enabling).
Tar = Selection of energy tariff (T1/T2 ).

CLEAr P = Clears partial energy counters.

CLEAr H = Clears all hour counters.

CLEAr d = Clears max demand.

P6-01 — Defines the hour counter 1 operation:

OFF — Hour counter disabled. It is not shown on the display.

ON - The hour counter is incremented as long as the energy meter is supplied.
THR - The hour counter is incremented as long as the threshold defined with
parameters P2-01, P2-02 and P2-03 is active.

INP — The hour counter is incremented as long as the programmable input is
activated. The parameter P5.01 must be set to ON.

P6-02 — Defines the hour counter 2 operation:

OFF - Hour counter disabled. It is not shown on the display.

ON - The hour counter is incremented as long as the energy meter is supplied.
THR - The hour counter is incremented as long as the threshold defined with
parameters P3-01, P3-02 and P3-03 is active.

INP - The hour counter is incremented as long as the programmable input is
activated. The parameter P5.01 must be set to ON.

P6-03 — Defines the hour counter 3 operation:
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THR - Le compteur horaire s'incrémente en simulant que le seuil défini avec les
paramétres P3-01, P3-02 et P3-03 est activé.

ON - Le compteur horaire s'incrémente en simulant que I'entrée programmable est
activée. Le parametre P5.01 doit étre réglé sur ON.

P6-03 — Définit le fonctionnement du compteur horaire 3 :

OFF - Compteur horaire désactivé, il n'est pas affiché.

ON - Le compteur horaire s'incrémente en simulant que le compteur d'énergie est
alimenté.

THR - Le compteur horaire s'incrémente en simulant que le seuil défini avec les
paramétres P4-01, P4-02 et P4-03 est activé.

ON - Le compteur horaire s'incrémente en simulant que ['entrée programmable est
activée. Le parametre P5.01 doit étre réglé sur ON.

Si un compteur est horaire en train de s’incrémenter, son point décimal clignote.
P7-01 - Activation de la mesure et affichage de la puissance active intégrée actuelle et
maximale (demande max.)

P7-02 - Sélectionne la méthode de calcul pour la puissance réactive.

TOT : la puissance réactive inclut également la contribution harmonique. Dans ce cas :
Préactive? = Papparente? — Pactive? €t a la page PF/COS(P, le PF s'affiche.

FUND : la puissance réactive inclut uniquement la contribution a la fréquence
fondamentale. Dans ce cas :

Préactive? < Papparente? — Pactive? €t @ la page PF/coso, le cosg s'affiche. Papparente cOntient
encore la contribution harmonique (Méme valeur que dans le cas TOT).

En I'absence d'harmoniques de tension et de courant, les deux méthodes de calcul
fournissent le méme résultat et PF = cos¢.

P08.01 — Adresse série (nceud) du protocole de communication.

P08.02 - Vitesse de transmission du port de communication.

P08.03 - Format des données. Réglages a 7 bits possibles seulement pour le protocole
ASCII.

P08.04 — Nombre de bits d'arrét.

P08.05 — Choix du protocole de communication

OFF — Hour counter disabled. It is not shown on the display.

ON - The hour counter is incremented as long as the energy meter is supplied.
THR - The hour counter is incremented as long as the threshold defined with
parameters P4-01, P4-02 and P4-03 is active.

INP — The hour counter is incremented as long as the programmable input is
activated. The parameter P5.01 must be set to ON.

If one of the hour counters is running, the relevant decimal point is flashing.
P7-01 - Enable of calculation and visualization of power demand and max demand.
P7-02 - Selection of reactive power calculation method.

TOT: the reactive power includes the harmonic contributions. In this case:

Preactive? = Papparent2 — Pacive? and at PF/COS(P page PF is shown.

FUND: the reactive power includes the fundamental contribution only.

In this case:

Preactive? < Papparent? — Pactive? and at PF/cosg page cos is shown. Papparent still includes
the harmonic contribution (same value as TOT case).

In absence of voltage and current harmonics, both the calculation methods come to
the same result and PF = coso.

P08.01 — Serial address (node) fot the communication protocol.

P08.02 - Transmission speed of the communication port.

P08.03 - Data format. 7 bit settings possible only with ASCII protocol.

P08.04 — Stop bit number.

P08.05 — Communication protocol selection.

Tableau 1 - Mesures pour réglage de P2.01, P3.01 et P4.01

Table 1 - Measures for setting of P2.01, P3.01, P4.01

01 kW - Puissance active @ 01 kW — Active power @

02 kW - Puissance active totale 02 kW — Active power (total)

03 kW L1 - Puissance active L1 03 kW L1 — Active power L1

04 kW L2 - Puissance active L2 04 kW L2 — Active power L2

05 kW L3 - Puissance active L3 05 kW L3 — Active power L3

06 kvar — Puissance réactive @ 06 kvar — Reactive power @

07 kvar — Puissance réactive totale 07 kvar — Reactive power (total)

08 kvar L1 — Puissance réactive L1 08 kvar L1 — Reactive power L1

09 kvar L2 — Puissance réactive L2 09 kvar L2 — Reactive power L2

10 kvar L3 — Puissance réactive L3 10 kvar L3 — Reactive power L3

11 kVA — Puissance apparente @ 11 kVA - Apparent power @

12 kVA — Puissance apparente totale 12 kVA - Apparent power (total)

13 kVA L1 — Puissance apparente L1 13 kVA L1 - Apparent power L1

14 kVA L2 — Puissance apparente L2 14 kVA L2 — Apparent power L2

15 kVA L3 — Puissance apparente L3 15 kVA L3 — Apparent power L3

16 V/ L-n — Tension de phase @ 16 V L-n — Phase voltage @

17 VL1 - Tension de phase L1-N 17 VL1 - Phase voltage L1-N

18 V/ L2 — Tension de phase L2-N 18 V L2 - Phase voltage L2-N

19 VL3 — Tension de phase L3-N 19 V L3 — Phase voltage L3-N

20 V/ L-L — Tension phase a phase @ 20 V L-L — Phase-to-phase voltage @

21 V/ L1-L2 - Tension phase a phase L1-L2 21 V L1-L2 — Phase-phase voltage L1-L2

22 V/ L2-L3 — Tension phase a phase L2-L3 22 V/ L2-L3 — Phase-phase voltage L2-L3

23 V/ L3-L1 - Tension phase & phase L3-L1 23 V L3-L1 - Phase-phase voltage L3-L1

24 A - Courant @ 24 A—Current ©

25 A L1 - Courant L1 25 AL1-Current L1

26 A L2 - Courant L2 26 A L2 - Current L2

27 A L3 - Courant L3 27 A L3 - Current L3

28 PF — Facteur de puissance @ 28 PF — Power factor @

29 PF — Facteur de puissance totale 29 PF — Power factor (total)

30 PF L1 - Facteur de puissance L1 30 PF L1 - Power factor L1

31 PF L2 - Facteur de puissance L2 31 PF L2 - Power factor L2

32 PF L3 - Facteur de puissance L3 32 PF L3 - Power factor L3

33 Hz - Fréquence 33 Hz - Frequency

34 kWh+ Part — Energie active importée partielle 34 kWh+ Part — Partial imported active energy

35 kWh+ L1 Part — Energie active L1 importée partielle 35 kWh+ L1 Part — Partial imported L1 active energy

36 kWh+ L2 Part — Energie active L2 importée partielle 36 kWh+ L2 Part - Partial imported L2 active energy

37 kWh+ L3 Part — Energie active L3 importée partielle 37 kWh+ L3 Part — Partial imported L3 active energy

38 kWh- Part — Energie active exportée partielle 38 kWh- Part — Partial exported active energy

39 kWh+ L1 Part — Energie active L1 exportée partielle 39 kWh- L1 Part — Partial exported L1 active energy

40 kWh+ L2 Part — Energie active L2 exportée partielle 40 kWh- L2 Part — Partial exported L2 active energy

41 kWh+ L3 Part - Energie active L3 exportée partielle 41 kWh- L3 Part — Partial exported L3 active energy

42 kvarh+ Part — Energie réactive importée partielle 42 kvarh+ Part - Partial imported reactive energy

43 kvarh+ L1 Part — Energie réactive L1 importée partielle 43 kvarh+ L1 Part — Partial imported L1 reactive energy

44 kvarh+ L2 Part — Energie réactive L2 importée partielle 44 kvarh+ L2 Part — Partial imported L2 reactive energy
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45 kvarh+ L3 Part — Energie réactive L3 importée partielle 45 kvarh+ L3 Part — Partial imported L3 reactive energy

46 kvarh- Part — Energie réactive exportée partielle 46 kvarh- Part — Partial exported reactive energy

47 kvarh+ L1 Part — Energie réactive L1 exportée partielle 47 kvarh- L1 Part — Partial exported L1 reactive energy

48 kvarh+ L2 Part — Energie réactive L2 exportée partielle 48 kvarh- L2 Part — Partial exported L2 reactive energy

49 kvarh+ L3 Part — Energie réactive L3 exportée partielle 49 kvarh- L3 Part — Partial exported L3 reactive energy

50 kW d — Demande de puissance active 50 kW d — Active power demand
Remarques : Note:
© Quand les seuils sont appliqués & ces mesures, pour la comparaison, la © When thresholds are applied to these measurements, the comparison is made
mesure la plus élevée ou la plus basse parmi les trois phases est sélectionnée, using the highest or the lowest among the three phases, depending on the type of
selon que le seuil est un seuil maximal ou minimal. Par exemple, en appliquant un threshold (maximum or minimum). For instance, applying a maximum threshold to
seuil maximal aux tensions de phase, il suffit qu'une seule des trois phases soit the phase voltages, if any of the three voltages is above the limit, the threshold will
supérieure au seuil pour que ce dernier intervienne. be activated.

Disposition des bornes et dimensions mécaniques [mm]

Terminal arrangement and mechanical dimensions [mm]
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Repeat this wiring diagram

[
0404 %& e

up to 255 devices R
O O O O O ’—‘
TR A B SG| TR A B SG TR A B SG TR A B SG TR A B SG TR A B SG TR A B SG
Interface RS485 Interface RS485 Interfoce converter
RSE3E) 465 RS0, 455 Reese/48s
PX1 DME D301 PX DME D301 PX1
Set as repeater Device addresses n° 31-60 Set as repeater Device addresses n° 1-30
Caractéristiques techniques Technical characteristics
Tension Voltage
Tension nominale Us 380-415V 3N~ Rated voltage Us 380-415V 3N~
Limites de fonctionnement 323-456V 3N~ Operating voltage range 323-456V 3N~
Fréquence nominale 50/60Hz Rated frequency 50/60Hz
Limites de fonctionnement 45-66Hz Operating frequency range 45 - 66Hz
Puissance absorbée/dissipée 2,5VA | 1W Power consumption/dissipation 2.5VA[ 1W

Courant

Current

Précision
Energie active (IEC/EN 62053-21)
Impulsion LED

Nombre d'impulsions

Courant minimum (Imin) 0,75A Minimum current (Imin) 0,75A
Courant de transition (ltr) 1,5A Transition current (ltr) 1,5A
Courant de référence (Iref - Ib) 15A Reference current (Iref - Ib) 15A
Curant maximal (Imax) 80A Max current (Imax) 80A
Courant de démarrage (Ist) 60 mA Start current (Ist) 60 mA

Classe 1 @

1000imp / kWh

Accuracy

Active energy (IEC/EN 62053-21) Class 1 @

Number of pulses

1000 pulses / kWh

Durée impulsion
Circuit d'entrée tarif
Tension nominale Uc

30ms

100 - 240V~

30ms

Pulse length
Tariff command input circuit
Rated voltage Uc

100 - 240V~

Limites de fonctionnement 85 - 264V~ Operating voltage range 85 - 264V~
Fréquence nominale 50/60 Hz Rated frequency 50/60Hz
Limites de fonctionnement 45 - 66Hz Operating frequency range 45 - 66Hz

Puissance absorbée/dissipée
Interface série RS485
Vitesse

0,9VA/0,6W

Programmable 1 200-38 400 bps

0.9VA/0.6W

Power consumption/dissipation
RS485 serial interface
Speed

Programmable 1200-38400bps

Conditions de fonctionnement
Installation

Uniquement pour usage interne

Ambient conditions

Mounting Indoor use only

Température d'utilisation -25-+55°C Operating temperature -25...455°C

Température de stockage -25-+70°C Storage temperature -25...470°C

Humidité relative <80 % non condensant Relative humidity <80% non-condensing
(IEC/EN 60068-2-78) (IEC/EN 60068-2-78)

Degré de pollution maximale du milieu 2 Maximum pollution degree 2

Catégorie de surtension 3 Overvoltage category 3

Altitude <2000m Altitude <2000m

Séquence climatique Z/ABDM (IEC/EN 60068-2-61) Climatic sequence Z/ABDM (IEC/EN 60068-2-61)

Résistance aux chocs 10g (IEC/EN 60068-2-27) Shock resistance 10g (IEC/EN 60068-2-27)

Résistance aux vibrations 0.7g (IEC/EN 60068-2-6) Vibration resistance 0.7g (IEC/EN 60068-2-6)

Environnement mécanique Classe M1 Mechanical environment Class M1

Environnement électromagnétique Classe E1 EIectromainetic environment Class E1

Tension nominale d'isolation Ui 250V~ Rated insulation voltage Ui 250V~

Tension nominale de tenue aux impulsions 6kV Rated impulse withstand voltage Uimp 6kV

Uimp

Tension de tenue a la fréquence d'exercice 4kV Power frequency withstand voltage 4kV

Connexions circut dalimentaionimesurs |

Type de bornes A vis (fixes) Type of terminals Screw (fixed)

Nbr bornes 7 pour l'alimentation / mesure Number of terminals 7 for aux supply / measurement

Section conducteurs (min...max)

25..16 mm2 (14...6 AWG)

Couple de serrage des bornes

Connexions circuit de commande tarif

2 Nm (26,5 Ibin)

Conductor cross section (min... max) 25...16 mm2 (14...6 AWG)
ightening torque 2 Nm (26.5 Ibin

=

Tariff command circuit connections

Type de bornes A vis (fixes) Terminal type Screw (fixed)
Nbr bomes 2 Number of terminals 2
Section conducteurs (min...max) 0,2..25mm2 (24...12 AWG) Cable cross section (min... max) 0.2...2.5 mm? (24...12 AWG)

Couple de serrage des bomes

Connexion interface série |

0,49 Nm (4 41bin)

Tightening torque 0,49 Nm (4.4lbin)

Serial interface connections

Type de bornes A vis (fixes) Type of terminals Screw (fixed)

Nbr de sorties 2 Number of outputs 2

Nbr bomes 4 Number of terminals 4

Section conducteurs (min...max) 0,2...1,3 mm?2 (24...16 AWG) Conductor cross section (min... max) 0.2...1.3mm2 (24...16 AWG)

Couple de serrage des bornes 0,15 Nm (1,7Ibin) Tightening torque 0.15Nm (1.7Ibin)
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Boitier

Exécution 4 modules (DIN 43880) Version 4 module (DIN 43880)
Montage Coulisse 35 mm (IEC/EN 60715) ou a Mounting 35mm DIN rail (IEC/EN 60715)
vis au moyen de clips extractibles or by screws using extractible clips

Matériau Polyamide RAL 7035 Material Polyamide RAL 7035
Degré de protection IP40 sur fagade (*) Degree of protection IP40 on front (*)

IP20 connexions IP20 terminals
Poids 3609 Weight 3609
Homologations EAC, RCM Certifications EAC, RCM
Conformité aux normes IEC/EN 61010-1, EN 50470-1 Reference standards IEC/EN 61010-1, EN 50470-1

de protection minimum IP51 (IEC/EN 60529).

* Afin d'assurer la protection requise, I'appareil doit étre installé dans un boitier avec un degré

enclosure or better. (IEC/EN 60529).

* To comply with the protection requirements the meter must be mounted in a class IP 51

© Le compteur d’énergie fournit des prestations analogues a celles de la classe 0.5s (IEC62053-22), non définissable toutefois pour les compteurs & alimentation directe.
The energy meter has performances which are similar to the ones of class 0.5s (IEC62053-22). Class 0.5s is not defined for direct insertion energy meters.

Valeur de courant / Current value F p Erreur en pour-cent / Percentage error

acteur de puissance / Power factor
1

0.15.... 0.75A 1%
0.75 ... 80A 1 0.5%
0.30.. 1,5A 05ind— 0.8 cap 0.6%
15 .. 80A 0.5ind— 0.8 cap 0.6%
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